Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖁



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO PRESIDENTE Nº 371/2022

São Roque, 12 de julho de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tem presente a grata satisfação cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de encaminhar o Requerimento n.º 184/2022 de autoria do Nobre Vereador Rogério Jean da Silva, apresentado ao Egrégio Plenário desta Casa de Leis, na 23ª Sessão Ordinária, realizada no dia 11/07/2022.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

JÚLIO ANTONIO MARIANO (JÚLIO MARIANO)

Presidente

Αo Excelentíssimo Senhor MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque - SP.

PROTOCOLO Nº CETSR 12/07/2022 - 08:46 9195/2022

Este documento é cópia do original assinado digitalmente por Julio Antonio Mariano Para conferir o original, acesse http://consulta.siscam.com.br/camarasaoroque/documentos/autenticar e informe o código 1CA5-PJ0T-P8V8-NYW8

Câmara Municipal de São Roque

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de São Roque Para verificar as assinaturas,

clique no link: https://saoroque.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=1CA5PJ0TP8V8NYW8, ou vá até o site https://saoroque.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 1CA5-PJ0T-P8V8-NYW8